
                                                                      Звіт   

голови постійної депутатської комісії Володимирської міської ради з питань охорони 

здоров’я, екології та соціального захисту населення за 2025 рік 

Постійна депутатська комісія Володимирської міської ради з питань охорони здоров’я, 

екології та соціального захисту населення створена рішенням міської ради від 12 грудня 2020 

року №1/12 на другому пленарному засіданні першої сесії. У своїй діяльності комісія 

керується Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів 

місцевих рад», Регламентом міської ради VIII скликання та Положенням про постійні комісії. 

1.Організаційна робота комісії  

Протягом 2025 року комісія провела 8 засідань, на яких розглянуто 66 проєктів рішень, 

переважна більшість з яких отримала позитивний висновок та була рекомендована для 

прийняття на пленарних засіданнях міської ради. 

Робота комісії здійснювалася відповідно до затверджених планів роботи міської ради. Усі 

протоколи засідань оформлювались належним чином та оприлюднювались на офіційному 

сайті. Принципами роботи залишаються : законність, прозорість, колегіальність та 

відповідальність . 

2. Розвиток системи охорони здоров`я громади  

Одним із ключових пріоритетів діяльності комісії є розвиток комунальних медичних закладів 

громади : 

Усі три КП законтрактовані з НСЗУ та відповідають критеріям контрактування. Основна 

частка коштів за проліковані випадки спрямовується на забезпечення пацієнтів 

медикаментами та виробами медичного призначення, що, у свою чергу, робить акцент на 

наданні якісної, доступної та безоплатної медичної допомоги.  

З метою забезпечення діяльності КП «Стоматологічна поліклініка» з коштів МБ було 

виділено 587,6 тис. грн., з яких - 377,5 тис. грн. на оплату комунальних послуг, 4,0 тис. грн.-

земельний податок, 135,7 тис. грн. на оплату медикаментів для військовослужбовців. Також у 

стоматологічній поліклініці працює програма по наданню стоматологічних послуг 

військовослужбовцям та УБД за пакетами НСЗУ. Коштами комунального підприємства було 

проведено зубопротезування (66 пакет НСЗУ) на суму 1 316 684 грн., та зуболікування (67 

пакет НСЗУ) на суму 1 846 304 грн. Загальна кількість пролікованих військовослужбовців та 

УБД- 729 осіб. 

 

Для КП «Володимирський ЦПМД» з міського бюджету громади було виділено 3 545,1 тис. 

грн., з яких кошти спрямовані на оплату комунальних послуг - 1 001,0 тис. грн, на оплату 

праці медичних працівників медичних пунктів тимчасового базування та пунктів здоров’я - 

383,3 тис. грн., на закупівлю спеціального харчування дітям, які цього потребують - 946,2 

тис. грн., виробів медичного призначення - 951,7 тис. грн., відшкодування пільгових рецептів 

- 218,0 тис. грн., та інші поточні видатки - 44,9 тис. грн. 

  

На фінансування  «Володимирського ТМО» з МБ було передбачено - 72 016, 3 тис. грн., з 

яких освоєно- 38 944,8 тис. грн. На поточні видатки спрямовано 21,1 млн грн., у тому числі:  



18,7 млн грн.- оплата комунальних послуг та енергоносіїв; 0,5 млн грн. - закупівля  

ендопротезів для військовослужбовців ; 0,3 млн грн. - земельний податок та послуги з 

викачування нечистот ; 1,6  млн грн. -придбання матеріалів для облаштування кабінету КТ.  

 

На капітальні видатки спрямовано -16,7 млн грн.  

У поточному році продовжуються роботи по  реконструкції корпусу №1 інфекційного 

відділення для створення реабілітаційного центру. Коштами громади профінансовано 

будівельні роботи та послуги з технічного нагляду на суму 5,5 млн грн. У вересні 2025 року 

за кошти міського бюджету на умовах розтермінування платежу було придбано 

комп`ютерний томограф вартістю 32 млн грн (частка фактичної оплати становить 10,7 млн 

грн.), а також вентиляційну система для кабінету комп`ютерної томографії вартістю 0,4 млн 

грн. 

Три КП міста надають медичну допомогу військовослужбовцям. За показниками 

стаціонарної допомоги Володимирське ТМО входить в трійку закладів охорони здоров`я 

області за кількістю пролікованих випадків ,випереджаючи навіть Медичне об`єднання 

Луцької територіальної громади . Цілодобово, сім днів на тиждень працюють дві військово-

лікарські комісії (ВЛК), через  які проходять тисячі мобілізованих осіб та діючих 

військовослужбовців. З 01.01.25 року в ТМО розпочали роботу експертні команди з 

оцінювання повсякденного функціонування особи (ЕКОПФО) . Лікарями профільних команд 

розглянуто понад 2,5 тис., справ ,з них- 534 щодо військовослужбовців. За цим показником 

ТМО також посідає третє місце серед закладів області . 

3.Інфрастуктурний розвиток 

У зв’язку із стрімким розвитком медичної галузі громади ,у травні 2024 року досягнуто 

передачі приміщення СПК у комунальну власність міста, що дозволило суттєво розширити 

площі для розвитку медичної інфраструктури. У зазначеному приміщенні планується 

розміщення  магнітно-резонансного томографу (МРТ), а також відділень психіатрії, 

паліативної допомоги та реабілітації . У поточному році ,за сприяння Волинської обласної 

військової адміністрації ,з обласного бюджету залучено 5 млн грн., для облаштування 

відділення психіатрії. Роботи на першому поверсі вже розпочато. Крім того направлено 

листи-звернення до Міністерства охорони здоров`я України щодо отримання МРТ-апарату 

на безоплатній основі. 

 4.Щодо соціального захисту населення та підтримки військових : 

Соціальний захист населення залишається одним із важливих напрямків роботи комісії. У 

2025 році діяльність була спрямована на забезпечення підтримки вразливих категорій 

населення ,ветеранів, сімей військовослужбовців та осіб з інвалідністю. 

Комісія системно розглядала та підтримувала зміни до місцевих програм соціального захисту 

населення, які дозволили розширити обсяг різноманітних виплат ,що сприяли посиленню 

підтримки вразливих категорій населення та підвищенню ефективності використання 

бюджетних коштів. 

У 2025 році для забезпечення виплат різних видів допомог з державного бюджету в громаду 

надійшло 41 904,0 млн грн. Державну підтримку отримало 2360 родин з Володимирської 

міської територіальної громади. 

На обліку в управлінні соціальної та ветеранської політики перебуває 202 особи з 

інвалідністю внаслідок поранень на війні. Протягом 2025 року санаторно-курортним 

лікуванням скористались 27 осіб з інвалідністю внаслідок війни на загальну суму 689,6 тис. 

грн. 



У звітному періоді проведено оздоровчу кампанію для дітей пільгових категорій ,а саме : 

дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю, дітей 

військовослужбовців  та загиблих військових ,які брали участь в АТО|ООС та відбитті 

військової агресії рф проти України. В державному підприємстві «Міжнародному дитячому 

центрі Артек» оздоровлено 34 дитини. Крім того , 77 дітей пройшли оздоровлення  

закордоном - у Німеччині ,Польщі та Литві. Також 34 дитини з інвалідністю, відповідно до 

індивідуальних програм реабілітації пройшли курси відновного лікування у реабілітаційних 

центрах на суму 703,7 тис грн. 

Згідно Програми соціального захисту населення Володимирської міської територіальної 

громади на 2021-2025 роки ,за 2025 рік управлінням соціальної та ветеранської політики 

виконавчого комітету Володимирської міської ради профінансовано 32 570,6 млн грн. Ці 

кошти скеровані з метою здійснення адресної підтримки осіб, які брали участь у захисті 

Батьківщини, членів сімей загиблих, померлих та зниклих безвісті військовослужбовців. 

5. Екологія 

Що ж стосується питань екології , то у 2024 році прийнято «Комплексну програму охорони 

навколишнього і природного середовища, зелених насаджень, їх збереження і поновлення у 

Володимир-Волинській міській територіальній громаді на 2024 - 2027 роки. Також в громаді 

діє Програма благоустрою Володимир-Волинської територіальної громади на 2025-2027 

роки.  

Комісією здійснювався постійний контроль за дотриманням екологічного законодавства на 

території громади. Розглядалися звернення громадян щодо несанкціонованих сміттєзвалищ, 

спалювання сухої рослинності.  

В минулому році особлива увага приділялася контролю з поводженням з медичними 

відходами у закладах охорони здоров’я, дотримання санітарних норм та екологічної безпеки. 

На базі ТМО облаштовано окремий структурний підрозділ деконтамінації , для самостійної 

утилізації відходів різних категорій, що у свою чергу  зменшить кількість небезпечних 

відходів класу В і С ,переведе частину матеріалів у безпечний стан, мінімізує ризик 

потрапляння біологічно небезпечних агентів  та активних речовин у довкілля. 

Крім цього ,комісія підтримувала зміни та доповнення до програм благоустрою громади, 

спрямовані на впорядкування територій та покращення санітарного стану населених пунктів. 

Підсумки роботи комісії: 

Дякую всім членам комісії, працівникам медицини та соціального захисту, виконавчим 

органам міської ради, усім депутатам ради за злагоджену роботу. 

Комісія і надалі працюватиме над удосконаленням програм соціального захисту, розвитком 

медичної інфраструктури та впровадженням сучасних стандартів безпеки. Пріоритетом 

залишається людина - її здоров’я, безпека та соціальна підтримка. 

Переконана, що 2026 рік принесе нам справедливий мир для України! 

 

Дякую за увагу! 

Голова постійної комісії                                                                    Тетяна ВАЩУК 


